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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
.... Ruttelplatte DELKO-SV24H............cocce... Vibrating Plate compactor DELKO-SV24H .......... Vibro-compacteur DELKO-SV24H ..................... 148490 ......
(480 mm) (480 mm ) (480 mm)
.... Ruttelplatte SV24H ..........ccccoiiiiiiiiiieee. Vibrating Plate compactor SV24H ...........ccccccceeee. Vibro-compacteur SV24H ..........ccccoiiiiiiiiiiieeeeeen. 148491 ......
1....Bodenwannekpl. ........ccccciiiiiiiiiiiiiiiiis base plate complete ..., Sabot CPlt. ..o 124084 .... 1
SEItE 7 oo PAGE 7 et PagE 7
1.... Motoraufbau kpl. .........cccccooiiin. Engine mounting complete ............cccciiiiiiiiiiiieeen. Assise de fixation du moteur cplt. ............cceeeeeeen. 148492 .... 2
Seite O PAGE . PagE O
1o LENKET ittt handle bar ..., Mancheron de guidage ...........ccccoeeeiiiiiiiiiiiiiinns 148164 .... 3
Seite 11 .o PAGE 11 . Page 11 ..o
1. OlfNNE oo OILEFOUGN .., Rigole ANUIle .......ceeveeiiceceeeeeeeeeeeee 148937 .... —
Zusatzeinrichtungen ...........ccccceeeeinnnnns additional equipment ......cccccceeiieiee, Equipement additionnel .............cccooe i -
Kunststoffplatte kpl. ........ccvvvveveeiviiiiiiiennnnn. Synthetic plate complete ..., Plagque synthétique cplt. ........cccccvvvivvveiiieeeeeeenenn. 151737 .... —
Seite 13 PAgE 13 oo Page 13 ..o
Transporteinrichtung ........ccccccvvveeeennnnnn, Transport Unit ........coooeevieiies i Dispositif de transport ..........ccccceeeeieeiieeccccciies 11354 ... —
Seite 13 PAgE 13 oo Page 13 ..o
DOKUMENLE ..ooooeiiiiiiiieei e JOCUMENTES .oveiiiieiiiiiieiee e DOCUMENTS oottt -
Seite 15 PAgE 15 oo Page 15 ..o
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

..... Bodenwanne kpl. (480 mm)............................... Base plate compl. (480 mm) ................ Sabot cplt. (480 MmM)....ccccccecvvvrerreenennnnnn.... 124084 ... —
1. BOAENWANNE ... baseplate ............ocooe i SAbOt ..o 48698 ...... 1
2. Zylinderrollenlager DIN5412-NJ 308 ...........cceeeee... cylinder roller bearing ..........ccccccvvvvvvvnennenn. Roulement & rouleaux cylindrique ............ccccvveee. 94553 ...... 2
1. Flansch ... flANge .., [ = o 1= 40654 ...... 3
1. L€ 1= 1 1o o [ 1S o [ 4T T Anneau de glissiment...........ccccceciviiniiinieeineeeee 47441 ...... 4
1. Unwuchtwelle .........ccvviiiiiiiiiieeeceeceeeee e shaft for eccentric weights......................... Arbre desbalourds ............ccoooeei i 141893 ...... 5
1. P oo [=Tod = o] o L= 0001V PSP L07= 011 {02 (o] o [ 49069 ...... 6
1. Keilriemenscheibe ..., V-belt pulley .......ccccvvviiviiiiiiiiiiiiieceeeeeeee, Poulie d'entrainement ............cccccoeeeeeiiieiiicccnnns 109105 ...... 7
1. Runddichtring 35X2,5 ......uuvviiiiiiiiiiieeeeee e, round sealing ring .........cccooeevvvvvrevrennennnnnn, B [0 11 (o o |1 = S 92996 ...... 8
6... Sicherungsschraube M10X30 ........cevvevveeveeiieeeeeeennn. LocKing SCrew ......coccccvvvviiiiiiieeeeeeeeee e Visde blocage ......uvvvvvveiiiiieee i 193932 ...... 9
4. RUNIAQET ... roundbearing ...........oooee e AMOIISSEUI .ovvvveeeeeeee e 94207 .... 10
4. Zylinderschraube DIN 912 M8X30 10.9 .........c.cc...... cylinder SCrew ..., Vis téte cylindrique ........covveeeeeeiiiiiiiciiiiees 98360 ..... n
2. Runddichtring 105X3,5 ......cvvvviiiiiiiiieieeeeeeieeiee e, round sealing ring .........cccceeeevvvvvevrenneennnen, B (o] 11 (o o [ U = SR 91812 .... 12
1. Flansch ... flANgE .. [ = 0 1= 40652 .... 13
1. Wellendichtring ........ceeevvviviiiieeeeeeeeceiee shaftsealring .....ccoccveeevvevieee s Jointd'arbre ... 94981 .... 14
1. Be- und Entliftungsventil,kpl. ............cccccoeeviiiiinnns Bleedervalve ............ccoocviviiiiiiiieeeeeeeee Supape de purge d'aif ........ceeeveeeeeeeeeeeiieiiiiniiinnns 141075 .... 15
4. Sechskantschraube DIN 933 M12x25 8.8 A2E ....... Hexagonal SCrew..........ccoceceevvvvvnvvinnenennen, RV C] o T 11 90530 .... 16
4.... Scheibe 13 DIN 7349-STA2E .....cccoovvviivieeeininnen, WASKHET Lo RONEIE ....oeevieiiiiie 94420 .... 17
1. Dichtring ADIN 7603 18X22 -CU ......cccvvvvveeeeeeeennnnn. Sealing rfing ..oooevveeeeeeeee e B (o] 11 (o o [ U = S 90002 18
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
.. Motoraufbau kpl. .......oooovii Engine mounting complete .................. Montage du moteur cplt.......cccceeeviiiiiiccicininnns 148492 .... —
1 .. Motorgrundplatte ..........ceeevevriirieeeereiiieies s Engine baseplate ..........ccccocciiiiiiiiiinnnnnn. Plague de base du moteur.................cceceeevvnnnnns 141886 .... 1
1. HONAaGXLB0 .....evveeeeiiiiiiiiie et HONAa GX160 .....cccovviiviiiiieeiiiiiiiee e HONAa GXLB0 .......ovvvevieiiiiiiiieee e 198702 .... 2
1Y o) (o o] =1 1= SR engineplate ........ccccceeee e Plaque dumoteur ........ccccceveeeeeeii s 148451 .... 3
1 .. Fliehkraft - Kupplung DWN246/41 ..........cccccvvrvnnnnnns Centrifugal clutch .............ccoooe, Embrayage centrifuge ............ccccoeei i, 198710 .... 4
.. Belagbugel mit Zugfedern .......cccccccceeeeiiiiiiiiiiinns shifting plate with tension spring ............ Etrier de revétement avec ressorts de traction .. 198597 .... —
1.. SChutzbUgel .......cvveeeeieiiiiiieee e Protectionguard...........ccccoccvvnvviiiiiinennn. Entrier de protection ............ccccccoo v, 148486 .... 5
1. RIeMensChUtz ........covvvvviiiiieeiicee, V-belt protection .........cccceveeeeveiviiiieeneeeen.n. Protection decourroi ..........ccccceeevveviievccccciiniinns 148120 .... 6
1 .. Befestigungsplatte geschweilt ............ccccceeeeeeennne. fixing element, welded ...............cccceeeeene Elément de fixation SOUdé .............c.cceeveveeverennne. 148119].... 7
1.. Schmalkeilriemen SPA-907 LW ........cccccccvvvvvvvinnnnen. V-DEIE o Courroie trap€zoidale ...........cuvveeeeeiiiiieiieeeeeeeeeenn, 198576 .... 8
2 .. Scheibe DIN 125-ST10,5A2E .....cccccevvvviiiiiiieeeeniis WaSher ... RONENIE ....eeeeieiiiiiiiie e 94903 .... 9
2 .. Sechskantschraube DIN 933 M10x35 8.8 A2E ........ hexagon SCrew ...........oooeeevcevvnvvnvvinineeee, VST o F= L 1 90157 .. 10
4 .. Senkschraube DIN 7991 M10x65 8.8 A2E.............. counter SUNK SCreW .......cvvvveeeeeeeeeiiiniiinns Vis atéte conique .........oooeevveeceiiieeeee e 198563 ... 11
6 .. Scheibe A2E 8,4DIN 7349-ST ....cccccveevvviiiiieeeeeee WaSher ... RONENIE .....eeeieiiiiiiiee e 94735 .. 12
4 .. Sechskantschraube M 8x60 DIN933-8.8 A2E .......... hexagon SCrew ...........oooeeevcevvnvvnvvinineeee, VST o F= L 1 93652 .. 13
2 .. Sechskantschraube DIN931 M8x75 8.8-A2E ........... hexagon SCrew ...........oooeeevcevvnvvnvvinineeee, RV 6] o T 1 1 194668 .. 14
2 .. Sicherungsmutter W193 10.9M8VZ ...........ccccuuee Locking Nut .......coooeviviiiiieeeeee Ecroutd'blocade.........ccevvvvveeeeeiiies 96187 .. 15
4 .. Sicherungsschraube M8X35 ..........euvveeveeiieiieeeeeeenn. LocKing SCrew ......cccccevevviiiiiiieeeececeeee e, Visde blocage .....evvveeviiiiieeei s 198725 .. 16
6 .. Sicherungsmutter W19310.9M10 VZ................... Locking nut .......coooeviiiiiiieeeee Ecroudeblocage ......ccccvvvveiiiiiiiii s 90028 .. 17
2 .. Kunststoffplatte ..........ccccvvieiiieiiiiiiiceeeeee e, synthetic plate ......ccccccvvvevee Plaque synthétique .........cccccceveveeiierieeieeeeeeeeeeen 148147 .. 18
1. Platte .o Plate ..ooovveveeeeeeeeee e [ To 1§ - 148458 .. 19
4. MOLOIUR oo engine base ........cccceevev e Base du MOteUr.........cvvvvvviieeeeeee s 148453 .. 20
1..SChEIDE ..ooviiiii WASKHET oot RONENIE ....eeevieiiieieee 148173 .. 21
1..SCheIDe ..ooviiii WASKHET oo RONENIE ... 149027 .. 22
1.. Senkschraube M8X25 DIN 7991 A2E 8.8................ coUNter SUNK SCIEW .....cvvvevveeeeeeeeeeiiniiinnns Vis atéte conique .........oooeevvecceniiiineeeee e 198143 .. 23
2 .. Senkschraube DIN 7991 M8x35 8.8 A2E ................. counter SUNK SCreW .......cvvvveeeeeeeeeiieiiinnns Vis atéte conique .........oooeevvecceniiiineeeee e 198565 .. 24
—.. Scheibe 13 DIN 7349-STA2E .......coovcvvvvveeiiiiiineenn, WASKHET Lo RONAENIE .....eeeieiiiiiiie e 94420 .. 25
1.. Scheibe DIN 125-13-STA2E .....ccccccevvviiviiieeeeniien, WaSher ..., RONAENIE .....eeeieiiiiiiiie e 90061 .. 26
1.. Sechskantschraube DIN 933 M12x40-8.8-A2E ........ hexagon SCrew ...........cooveeeccvvevviivinneeeee, Y] o= L 1O 91057 .. 27
4 .. Sicherungsschraube M8X20 ...........ceevveveivieiieeneeeenn. LocKing SCrew ......cccccvvviiiiiiieeeeeeeceeee e, Visde blocage .....uvvvveeeveiiieiiii s 197370 .. 28
o MOLOTtEIlE . Parts of motor ......ccccceeviiiii e, Pieces d' MOLEUT ..o
SEIE 14 i PAGE 14 oo Page 14 ...
DELKO EL-148946-DEF SV24H - 3001 - 2000-10 9
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
wLlenker Kpl. oo handle bar complete ......cccccvvvevveveennnn. Mancheron de guidage cplt. ....cccvvveveveveenennnnn. 148164 .... —
T = o1 (= OSSP Projekt E....ooooeeeeeeiiieiieeeeeee Mancheronde guidage ..........cccoeeeveviiviiiicciinninns 141895 ... 1
2 .... Scheibe DIN 125-13-STA2E .....ccccccevvviiviiieeeeeeen, WaShEr ... RONAENIE .....eeeieiiiiiiiie e 90061 .... 2
2. BolIZEN .. 0] 271U o o 148172 .... 3
2 .... Hutmutter DIN1587 M12- 8-A2E ........cccevvveeeeeeennnn. Closed NUL ....coevvvevieeeeeeee s Lol (01U o] (o) S 198566 .... 4
2 .... Scheibe DIN 125-19-ST-A2E ......ccccceevviiiiiieeeeiien, WASKHET oo RONAENIE .....eeeeeiiiiiiie e 90963 .... 5
2 ... Blgelelement ..o hoopelement .............coooeciiii Elément d'étrier .......oevvevieiiieie s 109199 .. 20
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ ........c..eeee..... Locking Nut .......coooeviiiiiiiee e Ecroutd'blocade.........ccccvvvvveieeeiiies 96187 .. 21
R O o o PR L@ 11 0o OSSP JOINttOrIQUE ..o 98011 .. 22
4 .... Scheibe DIN 125-ST 8,4 A2E .......cccvvveeeeiiiiiiieeennns WASKHET oo RONAENIE ....eeeeieiiiieeee e 94990 .. 23
4 .... Sechskantschraube M8x25 DIN 933-8.8 A2E .......... hexagon sCrew ...........cooveevcevvevvivvinieeeee, VL] o= L 1 O 90233 .. 24
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Zusatzeinrichtungen ........ccccccvviviiiiieeenencee e, Additional equipment......cccccccvvvveeeeeennn. Equipement Additionnel
auf besondere Bestellung: ........cccceeeeviiiiiiiinnes optional: ...ccccciiiii e, sur commande spéciale:
Kunststoffplattekpl. (480 mm) ..........ccoeevieviiiiinnnns Synthetic plate complete (480 mm)........ Plaque synthétique cplt. (480 mm) .........ccvveeeee. 151737 ... —
1.... Kunststoffplatte .........ccvvvvveeeeiiiiiiii e synthetic plate ......ccccccvvvvveveee, Plaque synthétique .........cccccceveveeiierieeeeeeeeeceeeeen 151738 .... 1
2 LEIStE o S coee e ——— LIStel .o 132885 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........ccceeeeevvvvvvvvennnnnennn, VL] o= L 1 O 90169 .... 3
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ .......cc..eeee..... Locking Nut .......cooeeviiiiiiie e Ecroutd'blocade........cccccvvvveeeeeiiiics 90028 .... 4
.. Transporteinrichtung .....ccccccvveeeeeeeiiiiieieecee e, TransSport UNit ......evvevveeveeeeeeiiciiiecns Dispositif detransport ........cccccooeieiiiiiccccciiiinns 11354 ... —
2 .... Achse Mit WINKel ........oeevveveeiiiiiiiiieie e, axlewithangle .......ccccccvveveeeiiiiiniiis AXE AVEC EUEITE .oeveeeeeeeeeee e 11353 .. 31
1.0 RANMEN (oo frame ... ChaSSIS ... 11351 .. 32
2 .... Sechskantschraube M12x80..............ccccoeeviiivcnnnns hexagon SCrew ...........cooeeeecevvvvviniinieeeee Y] o= L 1 S 90438 .. 33
2 .... Sicherungsscheibe 12 ........cccvvveveeeeeiiececes lockingwasher 12 ..........ccoccccvvvvvvvennennnnn, Rondelle d"arrét 12 ........ccovvvvvvvieeeeeeeieecceees 91873 .. 34
2 .... Sechskantmutter M12 .........cccccvvvveeeeeeiecccees hexagon nutM12 ...........ccocvniiiiiiiieeeee, ECrou 6pans M12 ........ccvvvviiiiiiieiieeeeiie e, 90101 .. 35
2 ... Vollgummirad .........ccccvvvimeeiieiiieiieee e S0 ] o I 4 (= Roue de caoutchouc plein ..............oooeeevecciiinnnnns 96456 .. 36
4 ... BUCNSE .o SIBEVE ... FOUTUIE .. 97282 .. 37
2 .... Scheibe 25 DIN 125-St ......cccovviiiiiiieiiiiiiieee e, washer 25 DIN 125-St.........cccccvveviiiiinnnnn. Rondelle 25 DIN 125-St .......cooeeviiiiiiiiieiiiiiieieeeee 90504 .. 38
2 ... Zackenring ZA25 .......ccccuiiiiiiiiiiieieeeeee e Serrated NG ..vveeveeeeeeeeieeeeeee e Anneau denté ..........cccceeeeeeei i 98975 .. 39
DELKO EL-148946-DEF SV24H - 3001 - 2000-10 13
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
N |V [o ) (0] (=T = 2 Parts of engine ......cccccovvvvvivevieieeieeeeeeenn, Pieces d' MOteUr .....cccoeeveeeee e
1.... Tankverschluss. .......cccccvvviiiiiiee s TANK COVEN ....evviviiiiiiiiieeieeeeeee e Couvrage de CiSterne .........uuvuveeveeeeeeieeeeeeeeeeeneenen 199796 .... —
1 ... LUftfiltereinSatz .........ccoveveeeiiiiiii e air filterinsert ......cccccoe v Cartouche defiltre@aair ........cccceeeevviiiieiienniinen, 199754 .... -
N © 1o Y=Y =3 v=Y o dipStick-0il ...ovvvvvveieeeeee s Jaugeahuile ............ccooc 199786 .... —
S - T =1 7= | I S oV (T 0] o1 TS Cordage pour mise enmarche.......cccccccevveeeeeeenn, 199819 .... —
1.... Grifffr Starterseil ......ccccvvvvieeeeeeeciees Handle for starterrope ........cccccvvveveeeeeeennn, Manche pour cordage ...........ccoeeeeveevieeeecccinnnninnns 290349 .... —
1.... Federfir Starterseil .........cccccoeeviei i L] 01 0o SR =TS0 ] 1 O 199892 .... —
1.... ZUNdSChalter .......eevvviiieiieeiee e spark SWItCh ........evvevvvvviii, Interrupteur d'allumage .........cccccccvvvvvniiiiieeeeeeeee. 199829 .... —
1 ... ZUNAKEIZE ....ovvieiiiiiiiiieiieeeeee e SPArk PlUg wevveeeeeeeeeieeeeee e Bougie d'allumage ........ccccvvvvveeeeieeiiiiieeecies 199681 .... —
1.... ZUndKerzenstecker......ccccccceeeeeeiie e cap spark plug ....eeveeeeeeeeveiieiieeeee ConNNECteUr/BOUQIE ........uuvviiiiieiieeiiieieeeeeeeeeeeeeeee 199682 .... —
1.... KraftStoffSieh .......cvveeeeeeiiiiiiciie fuel strainer ........cccevvvveviiiie, passoire acarburant.........cccccceeeeeeeiiiien e, 199946 .... —
1 ... KraftStoffilter ........cccoiiiiii e, fuel filter ... Filtre & carburant ...........ocoeiiiiiiii e, 291017 .... —



Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
DoKUMENtE: . .oooiiiiiiiiie e DOCUMENTS: ... DOCUMENTS: .
Betriebsanleitung .......cccccecvvvvvvveeeenn, operating instructions .........cccccceeeeeee e, Instructions d'utilisation
1 DEULSCh .. Lo =T 0= o T AllemMand ........ooevevvieieeeee 148152 ......
1 ENglisSCh ..., english ..o Y o] = 1SR
1 FranzosiSCh ..o FrENCN .o, FIANCAIS ...vveiiiieiiieeee e e
1 Italienisch ..., TEALIAN Lo IEANEN .o
1 SPANISCN c.ovveeeeeeec SPANISN .o 1S o= Vo [ o
1 Portugiesisch........ccccvveveeeeiiiiiiiiice e, 010 4 8o [N =S - POMUQJAIS ...vvvvviiiieeieieii e a e
1 HollANdISCh ....oooveiiii e, AUECK e HOHANAAIS ....ooooiiiiiiiiie e
1 DANISCH .. danish ... DANOIS ... tteeeeie ettt
1 Ersatzteilliste .......ccccovvvviieiiieiiiiiiiiiieeeeeee, spare Parts list .......ccccvvvvveveieieieiieieeeeeeee e Liste des piéces de rechange .........cccccvveveveennnnn. 148946 ......
deutsch, englisch, franzdsisch .............. German, English, French................cccocciiiinns allemand, anglais, franCais ........cccccccvveveeiiiiiiiiieiieeeeeeeeeee,
1 Bedienungsanleitung fir Motor 1) ............... operating instructions forengine 1) ..............cc..... Mode d'emploi du moteur 1) .........oooveeeiiviiiiiiieeeeeeree e,
1 Ersatzteilliste fir Motor 1) .........ccceeeeeeeennn. list of spare parts forengine 1) .........cccccvvvvvvvvennnn. Liste des piéces de recharge pour le moteur 1) .....................
1) Auf Anfrage 1) onrequest 1) Sur demande
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